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Az Energy Investment SE Nyilvánosan Működő Európai Részvénytársaság (székhely: 7630 

Pécs, Koksz utca 127.; nyilvántartó hatóság: Pécsi Törvényszék Cégbírósága; cégjegyzékszám: 02-

20-000001; a továbbiakban: Társaság) felügyelőbizottsága a Társaság részére az előző üzleti évben 

végzett tevékenységéről szóló jelentését az alábbiak szerint fogadta el. 

 

1. A felügyelőbizottság feladat- és hatásköre 

 

A felügyelőbizottság a közgyűlés részére ellenőrzi a Társaság ügyvezetését. A felügyelőbizottság 

testületként jár el. Ellenőrzési feladatait állandó jelleggel vagy eseti döntések alapján tagjai között 

megoszthatja. A felügyelőbizottság tagjai a felügyelőbizottság munkájában személyesen kötelesek 

részt venni. A felügyelőbizottság tagjai a Társaság ügyvezetésétől függetlenek, tevékenységük során 

nem utasíthatóak. A felügyelőbizottság köteles a közgyűlés vagy az igazgatóság elé kerülő 

valamennyi fontosabb előterjesztést megvizsgálni és ezekkel kapcsolatos álláspontját a közgyűlés 

vagy igazgatóság ülésén ismertetni. Az éves beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról a 

közgyűlés csak a felügyelőbizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat. A felelős 

társaságirányítási jelentést a felügyelőbizottság jóváhagyása után lehet a közgyűlés elé terjeszteni. 

Osztalékelőlegre vonatkozó igazgatósági javaslathoz vagy döntéshez a felügyelőbizottság 

jóváhagyása szükséges. A felügyelőbizottság a Társaság irataiba, számviteli nyilvántartásaiba, 

könyveibe betekinthet, a Társaság fizetési számláját, pénztárát, értékpapír- és áruállományát, 

valamint szerződéseit megvizsgálhatja. A felügyelőbizottság a vezető tisztségviselőktől és a Társaság 

munkavállalóitól felvilágosítást kérhet, amelyet soron kívül, de legkésőbb a felügyelőbizottság soron 

következő ülésének napját megelőző 3. (harmadik) munkanapig kell teljesíteni. A felügyelőbizottság 

az elrendelt ellenőrzéseket tagjai közreműködésével vagy külső szakértők bevonásával végzi. 

 

2. A felügyelőbizottság tagjai 

 

A felügyelőbizottság legalább 3 (három) természetes személy tagból áll. A felügyelőbizottság tagjait 

a közgyűlés választja, elnökét a tagok maguk közül választják. A felügyelőbizottság tagjainak 

többsége meg kell, hogy feleljen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:287. § 

rendelkezései szerinti függetlenségi szabályoknak. Az igazgatóság tagja és hozzátartozója nem 

választható meg a Társaság felügyelőbizottságába. 

 

A Társaság felügyelőbizottságának tagjai a 2025. üzleti évben: 

Név Jogviszony kezdete Jogviszony vége 

Rózsás Tamás 2024. október 1. 2030. szeptember 30. 

Gadóné Szőke Tünde Ibolya 2024. október 1. 2025. október 2. 

Dr. Hausmann Péter 2025. október 2. 2030. szeptember 30. 

Véghely Tamás József 2024. október 1. 2030. szeptember 30. 

 

A felügyelőbizottság minhárom tagja függetlennek minősül a Ptk. 3:287. § rendelkezései alapján. 

 

A Társaság felügyelőbizottságának elnöke: Rózsás Tamás. 

 

Rózsás Tamás villamosmérnök és közgazdász végzettséggel rendelkezik. 1992 és 2000 között 

fejlesztőmérnökként dolgozott a Haditechnikai Intézetnél, ahol feladatai közé tartozott fejlesztési 

projektek vezetése, szakmai és műszaki dokumentációk kezelése. 2002-től 2003-ig főtiszt volt a 

Honvéd Vezérkar Polgári-Katonai Együttműködési Osztályánál, ahol részt vett az első hazai NATO 

CIMIC tanfolyam szervezésében. 2003 és 2007 között osztályvezető volt a Gazdasági és Közlekedési 

Minisztériumnál, ahol feladatai közé tartozott az informatikai üzemeltetés irányítása, valamint az 

ágazati koordinációért felelős osztály irányítása. Részt vett továbbá a stratégiai és költségvetési 

tervezésben, valamint támogatta a felsővezetés döntéseit IT kérdésekben. 2007-től 2010-ig IT 

projektvezetőként dolgozott a MAVIR Zrt.-nél, ahol az informatikai igazgató munkáját támogatta a 
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projektek átlátásának elősegítésével. 2013 és 2018 között a Magyar Nemzeti Banknál dolgozott, 

kezdetben gazdaságstratégiai elemzőként, majd vezető felsőoktatási szakértőként. Feladatai közé 

tartozott a szakértői támogatás nyújtása projekt- és portfoliómenedzsmenthez, stratégiai tervezéshez 

és gazdaságfejlesztéshez kapcsolódó kérdésekben. 2019 óta senior projektvezető pozíciót tölt be a 

Free Consult Kft.-nél, ahol IT transzformáció és IT kontrolling projektek támogatását, illetve 

vezetését végzi. 

 

Gadóné Szőke Tünde Ibolya okleveles könyvvizsgáló, közgazdász, vállalati szervező és adótanácsdó 

végzettséggel rendelkezik. 1983 és 1984 között a Villány-Mecsekaljai Borgazdasági Kombinátnál 

dolgozott könyvelőként. Ezt követően, 1985-től 1991-ig a Magyar Posta Vállalat Pécsi 

Igazgatóságánál hírlapszolgálati előadó volt. 1991 és 1994 között az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési 

Hivatal Baranya Megyei Igazgatóságánál töltött be főrevizor pozíciót. 1994-től 1995-ig főkönyvelő 

volt a Dráva Idegenforgalmi, Vendéglátó és Kereskedelmi Kft-nél. 1995 és 1998 között a GeoProfil 

Kft.-nél dolgozott főkönyvelőként. 1998-tól a Contir-Audit Könyvelő és Adótanácsadó Kft. 

tulajdonos-ügyvezetője, majd 2019-től Contir-Audit Könyvelő, Adótanácsadó és Könyvvizsgáló Bt. 

beltagja és ügyvezetője, melynek tevékenységei közé tartozik a könyvelés, könyvvizsgálat és 

adótanácsadás. 

 

Dr. Hausmann Péter 1996-ban jeles eredménnyel szerzett közgazdász diplomát a Janus Pannonius 

Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karán, pénzügy és politológia szakirányon. 1994-ben 

ugyanitt mérlegképes könyvelői képesítést szerzett. 1999 óta áll a Pécsi Tudományegyetem 

Közgazdaságtudományi Karának alkalmazásában: pályafutását tanársegédként kezdte, majd 

adjunktusként dolgozott, jelenleg mestertanári munkakört tölt be. 2007-ben PhD-fokozatot szerzett, 

doktori disszertációját summa cum laude minősítéssel védte meg. Érdeklődési és kutatási területe 

igen szerteágazó, a közgazdaságtan elméleti és gyakorlati aspektusait egyaránt felöleli. Elméleti 

kutatásai közé tartozik az intézményi közgazdaságtan, az evolúciós gazdaságtan, a viselkedés-

gazdaságtan, valamint a közgazdaságtan emberképének vizsgálata, továbbá több alternatív 

közgazdasági irányzat felkutatása. Az alkalmazott közgazdaságtani területek közül kiemelten 

foglalkozik gazdaságpolitikával, makro- és mikro pénzügyekkel, valamint a munkavállalói 

érdekvédelem kérdéseivel. Oktatási tevékenysége szintén széles körű. Korábban pénzügyi 

ismereteket oktatott a Közgazdaságtudományi Kar alapképzésében, emellett az alkalmazott 

közgazdaságtan szak szakfelelőseként is tevékenykedett. Több mint tíz éven keresztül oktatott a PTE 

Állam- és Jogtudományi Karán közgazdaságtant, gazdaságpolitikát és gazdaságpszichológiát. 

Jelenleg mikroökonómiát és közgazdaságtant tanít a Közgazdaságtudományi Karon, illetve a PTE 

más karain is. 1997 óta különböző szakképzési intézményekben pénzügyi, banki, számviteli és 

vállalkozástani ismereteket oktat mérlegképes könyvelők, könyvvizsgálók, adószakértők, pénzügyi 

és számviteli szakügyintézők, valamint banki szakügyintézők számára. Emellett hosszú éveken 

keresztül részt vett a mérlegképes könyvelők kötelező továbbképzésében is. Gyakorlati szakmai 

pályafutását 1994-ben kezdte. Dolgozott könyvelőként, valamint pénzügyi, számviteli és befektetési 

tanácsadóként. Eközben részt vett nagyobb cégek és önkormányzatok gazdasági és pénzügyi 

átvilágításában is. 2002-ben saját vállalkozást alapított, amelynek fő profilja a gazdasági tanácsadás. 

Vezetői tapasztalatait tovább erősíti, hogy 2016-tól a PTE Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezetének 

(FDSZ) gazdasági vezetőjeként tevékenykedett, majd 2023-ban a szervezet elnökévé választották. 

Azóta az FDSZ Országos Elnökségének is tagja. 

 

Véghely Tamás József a Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki Karának elvégzése után, 

1974-től 1986-ig kutatómérnökként dolgozott a Mikroelektronikai Vállalatnál. 1986-91 között, a 

magánszférában opto-elektronikai érzékelők, illetve távadók kutatásával és fejlesztésével 

foglalkozott. 1991-97 között mérnöktanácsadóként, illetve üzletkötőként dolgozott a professzionális 

videotechnika területén. 1997-től 2003-ig az első magyar napelemgyár, az amerikai-magyar 

részvénytársaság formában működő Dunasolar Napelem Gyártó Rt. alapítója és kereskedelmi 

igazgatója volt. 2003-ban GAIASOLAR Kft. néven saját céget alapított, amely az összes megújuló 
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energiaforma tekintetében mérnöki tanácsadással, tervezéssel, illetve kulcsrakész kivitelezéssel 

foglalkozik. 

 

3. Az előző üzleti évben végzett tevékenység bemutatása 

 

A Társaság felügyelőbizottsága a 2025. üzleti év folyamán összesen 2 (kettő) alkalommal tartott ülést: 

- a felügyelőbizottság a 2025. május 28. napján megtartott ülésén elfogadta a Társaság 2025. 

május 29. napjára összehívott éves rendes közgyűlésének napirendjén szereplő 

előterjesztésekkel kapcsolatos felügyelőbizottsági javaslatokat, továbbá a Társaság részére a 

megelőző üzleti évben végzett tevékenységről szóló felügyelőbizottsági jelentést; az említett 

ülésen a felügyelőbizottság valamennyi tagja részt vett; 

- a felügyelőbizottság a 2025. szeptember 11. napján megtartott ülésén elfogadta a Társaság 

2025. október 2. napjára összehívott rendkívüli közgyűlésének napirendjén szereplő 

előterjesztésekkel kapcsolatos felügyelőbizottsági javaslatokat; az említett ülésen a 

felügyelőbizottság valamennyi tagja részt vett. 

 

A felügyelőbizottság – annak érdekében, hogy a hatáskörébe tartozó feladat felmerülése esetén 

haladéktalanul megtehesse a szükséges lépéseket – rendszeres kapcsolatot tartott a Társaság 

igazgatósági elnökével, valamint a Társaságnál a tőzsdei jogi vonatkozású ügyeket tartós megbízás 

keretében ellátó ügyvédi iroda eljáró ügyintézőjével. 

 

A Társaság az előző üzleti évben belső ellenőrzési funkciót még nem működtetett, így a 

felügyelőbizottság az előző üzleti évben a belső ellenőrzési funkcióhoz kapcsolódó feladatot nem 

látott el. 

 

A Társaság az előző üzleti évben megfelelőség biztosítási (compliance) funkciót még nem 

működtetett, így a felügyelőbizottság az előző üzleti évben a megfelelőség biztosítási (compliance) 

funkcióhoz kapcsolódó feladatot nem látott el. 

 

A felügyelőbizottsághoz az előző üzleti év folyamán sem a Társaság részvényeseitől, sem más 

személytől nem érkezett olyan bejelentés, amely a felügyelőbizottság intézkedését tette volna 

szükségessé. 

 

4. Ajánlások 

 

A felügyelőbizottság a belső kontrollok rendszere, valamint a Társaság kockázatkezelése kapcsán az 

alábbi ajánlásokat teszi: 

- a Társaság alakítson ki belső ellenőrzési funkciót, és az a felügyelőbizottságnak tartozzon 

közvetlen beszámolási kötelezettséggel; 

- a Társaság alakítson ki megfelelőség biztosítási (compliance) funkciót; 

- a Társaság dolgozza ki az ágazati és társasági sajátosságoknak megfelelő kockázatkezelési 

alapelveket, majd alakítsa ki az abban foglaltak megvalósításához szükséges hatékony 

kockázatkezelési eljárásokat. 

 

Budapest, 2026. június 25. 

 

 

______________________________ 

Rózsás Tamás 

felügyelőbizottsági elnök 

Energy Investment SE 


